

» Obavijest

Ovim putem Vas obavještavamo da je UniCredit Bank d.d. izvršila usklađivanje mjesečnih naknada za proizvode i usluge ugovorene u razdoblju od 1.1.2022. do 15.11.2022. godine, u skladu s Ugovorima o tekućem računu s instrumentima raspolaganja/standard paketu, Ugovorima o silver paketu i Ugovorima o gold paketu koji su klijenti zaključili s Bankom, o čemu Vam u nastavku dostavljamo pojašnjenje.

Ugovorene naknade su promjenjive i vezane za godišnju stopu inflacije/deflacije, a prema zvaničnim podacima koje objavljuje Agencija za statistiku BiH. Usklađivanje visine naknada vrši se samo ako je zbroj godišnjih stopa inflacije/deflacije za protekle godine u odnosu na baznu godinu (2014. ili svaka naredna kada je izvršeno posljednje usklađivanje visine naknada) jednak ili iznad +/-6%. Usklađivanje visine naknada provodi se jedanput godišnje na način kako je definirano Ugovorom po objavi podataka od strane Agencije za statistiku BiH, koja je službene podatke objavila 25.1.2024. godine na vlastitoj internet stranici.

S obzirom na to da je promjena stope inflacije od trenutka zaključenja Ugovora bila iznad Ugovorom definiranog praga od +/- 6%, ispunjeni su uvjeti za usklađivanje visine naknade. Prosječna stopa inflacije za prethodnu 2023. godinu iznosi 6,1%, a pregled kretanja godišnje stope inflacije je dostupan na službenoj Internet stranici Agencije za statistiku Bosne i Hercegovine.

Slijedom navedenog, postojeća mjesečna naknada za vođenje ugovorenih proizvoda je uvećana za prosječnu godišnju stopu inflacije u 2023. godini u iznosu od 6,1%.

Novе naknade će se početi primjenjivati od 25.4.2024. godine.

Prikaz postojećih i novih usklađenih mjesečnih naknada:

Naziv paketa	Postojeća mjesečna naknada za paket ugovoren do 15.11.2022. godine	Nova usklađena mjesečna naknada	Vrsta naknade
Tekući račun s instrumentima raspolaganja/ Standard paket	4,49 KM	4,76 KM	<i>promjenjiva</i>
Silver paket	7,49 KM	7,95 KM	<i>promjenjiva</i>
Gold paket	11,99 KM	12,72 KM	<i>promjenjiva</i>

*Postojeća mjesečna naknada definirana je Odlukom o tarifi naknada za usluge u poslovanju s fizičkim osobama, koja je dostupna u poslovnim prostorijama Banke i na internet stranici www.unicredit.ba.

Ukoliko usklađena mjesečna naknada ne odgovara očekivanjima i potrebama klijenata, isti mogu ugovoriti drugi proizvod iz trenutno važeće ponude Banke.

Za više informacija kontaktirajte nas putem besplatnog info telefona: 080 081 051, e-maila: info@unicreditgroup.ba ili nas posjetite u Vama najbližoj poslovnicu.

Mostar, 9.4.2024. godine